HE 4
RIFAEEIR A ER

RIBIHEIRG RS - RO RBIMEMIRL N5
EH 25100.

P i

RIRFELEESR , AEAWME , ZRAFERD. ERATSMNNA , fIIERITELMEDRE 2 HH
EE, AR, DORNAMNEES  EUEH T EEARRFE  MERIFEFRRE,

MR A
Y BhARMFHEE, REMNEROTEE  F
o B BALE  BSEREhALE HEFARRTHER,
BE R BRI K E AR W A RIERIRGUA M E I
ERHER T EMAEEANS RREREHASEE.
< W, ALE  BRELE
E2ER
EEIR1E
- 4, B (ISO 4035/8675) EREM

REBFEBRLRTERNMEE IR,

e3fi:]
t t
in WS o = WS
o d o o /
) - 4
1 Y i _-ulum
- e @/ P TIIa
ly lg 4 lp
l3
lg
L4 Ly
picture 1 picture 2
iTRER
R+ WS | @ | RKhI# i
d, d; d; d, ds Iy 1, I3 Iy I lg I t Mg | HMESED
~ min E48 max.
X
max.
[mm] [mm]| [mm] [kN] [a]
SBHIEL - 5 1
M 6 42 - 55 10 30,5 11,0 14 3,0 11,0 7,0 14,0 5,4 10 0,6 2,5 75 | 25100.0206
M 8 48 - 6,6 1" 35,5 13,5 17 3,0 13,0 8,0 16,0 6,4 13 0,7 4,5 118 | 25100.0208
mM10 50 - 66 | 11| 432 | 160 | 20 | 42 | 160 90 | 17,0 64 | 17 | 07 6,5 175 | 25100.0210
M12 55 - 6,6 1" 53,2 21,0 25 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 279 | 25100.0212
M16 65 - 9,0 15 64,0 25,0 30 5,0 23,0 12,5 22,5 8,5 24 1,0 18,0 455 | 25100.0216
M20 80 - 11,0 | 18 | 740 | 290 | 35 | 50 | 260 | 170 | 280 | 100 | 30 | 10 30,0 810 | 25100.0220
M10x 1,25 | 50 - 66 | 11| 432 | 160 | 20 | 42 | 160 9,0 | 17,0 64 | 17 | 07 6,5 176 | 25100.0230
M12x 1,25 | 55 - 6,6 1" 53,2 21,0 25 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 280 | 25100.0232
M16 x 1,5 65 - 9,0 15 64,0 25,0 30 5,0 23,0 12,5 22,5 8,5 24 1,0 18,0 454 | 25100.0236
M20 x 1,5 80 - 11,0 18 74,0 29,0 35 5,0 26,0 17,0 28,0 10,0 30 1,0 30,0 812 | 25100.0240
SEAIRIE — 485 2
M 6 42 11,0 55 10 30,5 11,0 - 3,0 11,0 7,0 14,0 5,4 10 0,6 2,5 77 | 25100.0256
M 8 48 14,4 6,6 1" 35,5 13,5 - 3,0 13,0 8,0 16,0 6,4 13 0,7 4,5 123 | 25100.0258
M10 50 19,0 6,6 11 43,2 15,0 - 4,2 16,0 9,0 17,0 6,4 17 0,7 6,5 187 | 25100.0260
M12 55 21,2 6,6 1" 53,2 17,5 - 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 295 | 25100.0262
M16 65 27,0 9,0 15 64,0 22,0 - 5,0 23,0 12,5 22,5 8,5 24 1,0 18,0 471 25100.0266
M20 80 | 340 | 110 | 18| 740 | 250 | - | 50 | 260 | 170 | 280 | 100 | 30 | 10 30,0 850 | 25100.0270

T 1 2
ENHALDER FIBAE: 8.4.2024


http://halder.com/cn/25100.0206
http://halder.com/cn/25100.0208
http://halder.com/cn/25100.0210
http://halder.com/cn/25100.0212
http://halder.com/cn/25100.0216
http://halder.com/cn/25100.0220
http://halder.com/cn/25100.0230
http://halder.com/cn/25100.0232
http://halder.com/cn/25100.0236
http://halder.com/cn/25100.0240
http://halder.com/cn/25100.0256
http://halder.com/cn/25100.0258
http://halder.com/cn/25100.0260
http://halder.com/cn/25100.0262
http://halder.com/cn/25100.0266
http://halder.com/cn/25100.0270

HE 4

NHALDER

RIBFEIRLE 2R
R ws | &@ | RARE 1 ms
d, d, d; d, ds Iy I, I I s le I, t E | DFESED
~ min E45 max.
X
max.
[mm] [mm]| [mm] [kN] [a]
M10x1,25 | 50 | 19,0 66 | 11 | 432 15,0 - | 42 16,0 9,0 17,0 64 | 17 | 07 6,5 188 | 25100.0280
M12x1,25 | 55 | 21,2 66 | 11 | 532 17,5 - | 42 | 205 10,0 19,0 64 | 19| 08 10,0 294 | 25100.0282
M16x1,5 | 65 | 27,0 90 | 15 | 64,0 22,0 - | 50 | 230 12,5 22,5 85 | 24 | 10 18,0 471 | 25100.0286
M20x1,5 | 80 | 340 11,0 | 18 | 74,0 25,0 - | 50 | 260 17,0 28,0 100 | 30 | 1,0 30,0 836 | 25100.0290
oz peRl]
L H
n
i
[}
| |
- -1 H
B=F
& RoHS
BFE&1ES 2011/65/EU FIES 2015/863
& SVHC W&
TEHEE 0.1% ww 85 SVHC ¥R - BZE 2024 £ 1 A 23 H# SVHC 5.
& 65 SEEMR
Ta¥E 65 SREYR
https://www.P65Warnings.ca.gov/
TEWHRTY
AFRAERERNREEHMERBEERNEABEE RN HRT WHHR , flE, 5. €548,
2K 2

T B 7E: 8.4.2024


http://halder.com/cn/25100.0280
http://halder.com/cn/25100.0282
http://halder.com/cn/25100.0286
http://halder.com/cn/25100.0290

